



BUREAU EXÉCUTIF

12

PROCÈS-VERBAL (Adopté): 02 avril 2007

Ajouté au Bureau exécutif du 09 avril 2007

Responsable générale	Frédéric Morin-Bordeleau	Externe	Marie-Pier Levesque
Secrétaire générale	Virginie Clément	Information	Laurent Levesque
Interne	François Pinet-Forcier	Sensibilisation et Mobilisation	Arnaud Grégoire
Pédagogie	Ariane Brisson	Affaires socioculturelles	Sophie Cengarle-Samak
Trésorerie	Julien Lamalice	Délégué-e aux Affaires internes	Sébastien Tremblay
Déléguée à la Pédagogie	Absente	Déléguée à l'information	Gabrielle De Bellefeuille
Déléguée aux Affai. Socioc.	Daniel-Alexandre Girard		

Observateur-trice :

Vanessa Giroux, Pierre-Marc Duguay

0.0 Procédures

Virginie Clément propose **l'ouverture du Bureau exécutif**

Arnaud Grégoire appuie

Adoptée à l'unanimité

0.1 Praesidium

Laurent Levesque propose **un praesidium rotatif, débutant par Arnaud Grégoire, et Virginie Clément au secrétariat**

Arnaud Grégoire appuie

Adoptée à l'unanimité

0.2 Lecture et adoption des procès-verbaux (26 mars 2007)

Arnaud Grégoire propose **l'adoption du procès-verbal du Bureau exécutif du 26 mars dernier**

Sophie Cengarle-Samak appuie

Ariane Brisson amende **pour inscrire une mention de vote indicatif**

Arnaud Grégoire appuie



Adoptée à l'unanimité

0.3 Suite du procès-verbal

-

0.4 Lecture et adoption du présent ordre du jour

- 1.0 Exode : rencontre mensuelle avec Hélène
- 2.0 29 mars :
 - 2.1 Grève / Bed-In : retour
 - 2.2 Comité de mobilisation : retour
- 3.0 Assemblée générale 11 avril 2007 : Ordre du jour
- 4.0 Affaires externes :
 - 4.1 FECQ : Congrès Gaspé : retour
 - 4.2 ASSÉ : Congrès sur la grève
- 5.0 Rencontres
- 6.0 Mandats : retour
- 7.0 Tâches
- 8.0 Jeux de joie
- 9.0 Audiovisuel
- 10.0 Diffuseur info
- 11.0 Affaires diverses
- 12.0 Levée

Marie-Pier Levesque demande le vote sur l'ajout du point 5.0 Plan d'action GGI

Pour : 2 **Contre : 5** Abstention : 2

Battu à majorité

Arnaud Grégoire propose l'adoption en bloc de l'ordre du jour

- 1.0 Bouffe**
- 2.0 AGEnda 2007-2008**
- 3.0 29 mars**
 - 3.1 Grève / Bed-in : retour**
 - 3.2 Comité de mobilisation : retour**
- 4.0 Assemblée générale 11 avril 2007 : ordre du jour**
- 5.0 Affaires externes**
 - 5.1 FECQ : Congrès Gaspé : retour**
 - 5.2 ASSÉ : Congrès sur la Grève générale illimitée (GGI)**
- 6.0 Rencontres**
- 7.0 Tâches**
- 8.0 Jeux de joie**
- 9.0 Audiovisuel**
- 10.0 Diffuseur information**
- 11.0 Retour Mandats**
- 12.0 Affaires diverses**
- 13.0 Levée**

François Pinet-Forcier appuie

Adoptée à l'unanimité

0.5 Déclarations



R.A.S.

0.6 Régie / réflexions

Frédéric Morin-Bordeleau, Responsable générale

- ☺
- Mobilisation
- Réunions
- Occupation
- Manifestation
- Grève

Virginie Clément, Secrétaire générale

- I

François Pinet-Forcier, Responsable aux Affaires internes

- R.A.S.

Sébastien Tremblay, Délégué aux Affaires internes

- Faire la grèvevvvvveeeee;
- Écrire des textes;
- Être zen malgré l'accumulation de travaux;
- Subir une « invasions allemande »

Marie-Pier Lévesque, Responsable aux Affaires externes

- Mob pour la grève / Bed-in;
- Confection affiches / tracts;
- Faire la bouffe pour la grève;
- Acheter trucs pour la grève
- Fumer des tops et me faire des ami-e-s;
- Réunion GGI

Julien Lamalice, Responsable à la Trésorerie

- Vigile Bed-In;
- Participation 29 mars;

- Organisation party fin de session;
- Tractage dernière minute

Ariane Brisson, Responsable à la Pédagogie

- Gestion plaintes
- Piquetage
- Sous-comité Commission des études sur la Politique institutionnelle d'évaluation des apprentissages

Camille Poirier, Déléguée à la Pédagogie

- ! Faire la grève !
- Tournée de classe / mobilisation

Sophie Cengarle-Samak, Responsable aux Affaires socioculturelles

- R.A.S.

Daniel-Alexandre Girard, Délégué aux Affaires socioculturelles

- Faire la grèvevvvvveeeeeee

Arnaud Grégoire, Responsable à la Mobilisation

- Vandalisme / Révolution

Laurent Levesque, Responsable à l'Information

- Faire la grève;
- Écrire des textes;
- Trouver une nouvelle « djobbe »
- Toute la « shit » habituel ...

Gabrielle De Bellefeuille, Déléguée à l'Information

- R.A.S.

1.0 Bouffe

Ariane Brisson propose **le remboursement, par ceux qui ont consommé, de l'argent de la nourriture achetée et consommée lors du réaménagement du local de l'association étudiante**

Arnaud Grégoire appuie
Adoptée à l'unanimité

2.0 AGEnda 2007-2008

Arnaud Grégoire propose **que Kevin Perron fasse le graphisme complet de l'AGEnda 2007-2008**

Frederic Morin-Bordeleau appuie
Adoptée à l'unanimité



Julien Lamalice propose **que le salaire du graphiste pour l'AGEnda 2007-2008 [prévu : 2 000 (deux mille) \$] soit ajusté à 2 300 (deux mille trois cents) \$ dû au travail supplémentaire (étant donné le nombre de pages supplémentaires qui s'ajoutent)**

Virginie Clément appuie

Adoptée à l'unanimité

Laurent Levesque propose **Viviane Trottier-Picard et François Pinet-Forcier comme signataires pour le contrat du graphiste pour l'AGEnda 2007-2008**

Arnaud Grégoire appuie

Adoptée à l'unanimité

2.0 29 mars

3.1 Grève/Bed-in : Retour

Bravo à tous et toutes!

3.2 Comité de mob : Retour

Bravo à tous et toutes!

4.0 Assemblée générale

Virginie Clément propose **l'adoption en bloc de l'ordre du jour :**

1.0 Mandat de grève générale illimitée

2.0 Avis de motion : Référendum Affiliation ASSÉ

3.0 Mandat de féminisation

4.0 Médias

5.0 Congrès FECQ : Remboursement

Julien Lamalice appuie

Adoptée à l'unanimité

François Pinet-Forcier propose **un point 0.6 Retour mandats pour toutes les AG**

Julien appuie

Adoptée à l'unanimité

Laurent Levesque propose **un point 5.0 Charte**

Arnaud Grégoire appuie

Adoptée à l'unanimité

Ordre du jour adopté pour l'Assemblée générale du 11 avril 2007 :

0.0 Procédures

0.1 Praesidium

0.2 Procès-verbal :

H07-03 : 21 mars 2007

0.3 Suite du procès-verbal

0.4 Lecture et adoption du présent ordre du jour

0.5 Date prochaine assemblée générale régulière

- 0.6 Retour mandats
- 1.0 Mandat de grève générale illimitée
- 2.0 Avis de motion : Référendum Affiliation ASSÉ
- 3.0 Mandat de féminisation
- 4.0 Médias
- 5.0 Charte
- 6.0 Congrès FECQ : Remboursement

5.0 Externe

5.1 Retour Congrès FECQ

Marie-Pier Levesque propose que l'AGECVM ne rembourse aucun frais de représentation à Frederic Morin-Bordeleau pour sa présence au congrès de la FECQ à Gaspé les 31 mars et 1^{er} avril 2007.

Arnaud Grégoire appuie

François Pinet-Forcier demande le vote

Vote indicatif

Pour : 7 Contre : 6 Abstention : 2

Vote exécutif

Pour : 4 Contre : 4 Abstention : 1

Mise en dépôt afin d'en discuter à l'AG

Ariane Brisson propose **que la question du remboursement pour le congrès de la FECQ soit au point 6.0 de l'ordre du jour de l'Assemblée générale du 11 avril prochain**

Sophie Samak appuie

Adoptée à l'unanimité

5.2 ASSÉ : Congrès sur la grève générale illimitée

Marie-Pier Lévesque propose **de déléguer Frederic Morin-Bordeleau, Tram Bui, Justine Blanco, Marie-Pier Lévesque, Vanessa Giroux, Gabrielle De Bellefeuille, Pierre-Marc Duguay et Camille Poirier et tous-toutes ceux-celles qui le désirent au Congrès de l'ASSÉ sur la Grève générale illimitée ce samedi 07 avril 2007, au collège Bois-de-Boulogne**

Arnaud Grégoire appuie

Adoptée à l'unanimité

6.0 Rencontres

Frédéric Morin-Bordeleau propose **de mandater Frédéric Morin-Bordeleau, François Pinet-Forcier et Sébastien Tremblay pour les rencontres avec Michel Arsenault et Stéphane Godbout sur, respectivement, les dossiers de la piscine et du party de fin de session**

François Pinet-Forcier appuie

Adoptée à l'unanimité

7.0. Tâches

Faites vos tâches !!!

8.0 Jeux de joie

Ça va bon train !

Ça avance

9.0 Audiovisuel

Suite à la rencontre du vendredi 9 Mars

Alexandre Constantin-Lavoie : afficher les détails 13:05 (Il y a 0 minutes)

M.Pinho,

Nous nous sommes rencontré il y a quelques semaines pour parler d'un problème urgent concernant les finissants dans le programme d'Audiovisuel. Vu le manque de ressources, nous avons déjà été privé de divers projets qui font en sorte que les exigences de notre formation ne sont pas respectées. Vous nous aviez dit que vous trouveriez une solution en ce qui concerne le local que nous avons perdu au profit d'un bureau.

Aujourd'hui, nous nous rendons compte que rien n'a bougé. Il n'y a plus de technicien puisque Patrick a démissionné. Il nous reste 8 semaines pour réaliser nos films avec les étudiants de communication et nous sommes démunis de tout support. Dans la convention collective d'un professeur, ils doivent offrir 2 heures d'encadrement par semaine et 1 heure de disponibilité. Cette ressource ne peut pas, de toute évidence, répondre au besoin de 20 équipes d'étudiants qui ont chacun, un court-métrage à réaliser. Rappelons que présentement, un seul professeur s'occupe de ce projet, contrairement aux années précédentes. Nous avons appris que suite à la démission de Patrick, vous allez afficher un poste pour combler ce besoin. Toutefois, avec tout le processus d'embauche et le temps d'adaptation du nouveau candidat (il ne connaîtra pas toutes les installations, parfois complexe, de nos studios), il sera donc trop tard pour nous aider.

Nous voyons une seule option. L'unique personne pouvant remédier à nos problèmes serait M. Martin Paradis. Il est le seul à connaître nos studios et à avoir une grande connaissance dans les logiciels que nous utilisons (Avid Xpress Pro, DVD Studio, After Effect, etc). La solution la plus réaliste à court terme, serait de faire une offre à M.Paradis comme technicien contractuel jusqu'à la fin de la session. Sans lui, le programme ne saura satisfaire aux exigences du programme.

Le besoin est urgent, puisque le début des tournages commenceront dans les prochains jours...

Nous espérons une action de votre part.

Sincèrement,

Alexandre Constantin
Jonathan Daneau
Nicko Wodicka

Étudiants en Audiovisuel

Laurent Levesque propose **que le Bureau exécutif appuie les étudiant-e-s d'audiovisuel dans leurs démarches et problématiques**

Virginie Clément appuie

Adoptée à l'unanimité

10.0 Diffusion de l'information

Marie-Pier Lévesque propose de ne pas acheter de diffuseur d'information et de se débarrasser des nouveaux pagets

François Pinet-Forcier propose une mise en dépôt

Marie-Pier Lévesque propose **de reparler des pagets au prochain Bureau exécutif**
Arnaud Grégoire appuie
Adoptée à l'unanimité

Marie-Pier Lévesque propose que l'AGECVM n'achète pas de diffuseur d'information
Virginie Clément appuie
Adoptée à l'unanimité

11.0 Mandats

-

12.0 Affaires diverses

-

13.0 Levée

Laurent Levsque propose la levée du Bureau exécutif
Arnaud Grégoire appuie
Adoptée à l'unanimité